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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du 29 août  2025, de 17h à 19h au club house du golf  

 

 

Présents : François DAGAND / Philippe DUMONT / Dominique FAYS / Fabrice FRISOU 

/  Jacques GAZEAU / Dominique HERVOUET / Michel LECOSSOIS / Patrick LEPERS / 

Damien LOMAN / Florence MARY / Françis MICHELAT / Cécile NICOLAS / Jean-

Philippe RIOLLET 

 

Excusés : Béatrice BENATTAR / Éric GUINOISEAU  

Soit un total de 13 membres du CA présents et 2 excusé(e)s. 

 

 

Ordre du jour : 

0. Approbation du PV du précédent CA 

1. Actualités 

2. Point financier 

3. Principaux évènements de septembre 

4. Point sur le sportif 

5. Questions diverses 

       

 N’appelant aucune remarque ni correction, le procès-verbal du Conseil 

d’Administration du 27/06/2025 est adopté à l’unanimité. 

 

 Ce PV sera affiché dans le club house, sur le tableau dédié à la 

communication du club et mis sur le site dans le titre « Association sportive », 

rubrique le « Conseil d’Administration ». 

 

 1. Actualités 

 

✓ Jacques informe les membres du CA que Florence a déposé sa candidature pour 

suivre une formation d’OBEC (Organisateur Bénévole d’Événement et de 

Compétition). Elle a également l’ambition d’évoluer vers l’arbitrage d’événement. 

Ces projets sont salués par des encouragements. 

✓ La Coupe de rentrée des équipes (6 et 7 septembre) s’annonce sous les 

meilleurs auspices, avec un nombre d’inscrits à ce jour (114) supérieur à celui 

enregistré en 2024, alors qu’une équipe senior est inscrite à Mont-de-Marsan. 

Cet évènement annuel, créé en 2019, démontrera à nouveau la grande vitalité 

de notre association. Les départs seront organisés afin de mixer les joueurs des 

différentes équipes et favoriser ainsi la meilleure connaissance mutuelle. 
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✓ Forum des Associations de Rochefort (samedi 6 septembre, 9h à 18h). Michel et 

Jean-Philippe assureront l’accueil du public comme les années précédentes. Ils 

auront l’aide de Patrick et Fabrice (acheminement et montage de la structure 

gonflable) le matin, puis, l’après-midi, de Constantin (démonstration) et Florence 

(accueil du public, démontage, retour au club de la structure) 

 

 2. Point financier  

 

 Françis présente la situation comptable au 28/08 (documents envoyés au préalable 

et remis sur table) qui fait apparaître un bénéfice provisoire de 4507 €, avec une 

prévision au 31/12 de 5656 €. Ces éléments  devront être corrigés des variations 

de stock. Il ressort que les recettes d’adhésion (cotisations) au GCRO stagnent et 

sont inférieures au budget. En revanche, les recettes liées aux animations (droits 

de jeu, sponsors) sont en forte progression.  

Dans l’ensemble, les comptes sont bons. Cela imposera, en fin d’année, de 

réfléchir au meilleur usage  de l’excédent de gestion qui s’annonce. 

 

 3. Rappel des principaux évènements du mois de septembre 

 

• 09/09 - 4R (20 joueuses du GCRO, La Rochelle, Royan et Ré, en match play) 

Cécile se rapprochera de René pour un petit cocktail (pâtisserie + jus de fruit ou 

rosé) 

• 11/09 - DirProAm  organisé par Bluegreen, pas d’inscrits pour le moment 

• 16/09 - Mardi de Vincent. Proposer à Vincent FORT l’organisation d’une 

dégustation au 9ème trou  

• 18/09 - Initialement, cette date était prévue pour un Scramble sponsorisé par le 

Crédit Mutuel qui s’est avéré impossible à contacter. L’idée d’une Coupe des 

Jardiniers est abandonnée faute d’intérêt de ces derniers. Il est retenu 

d’organiser un Scramble sur 12 trous dans le cadre du cycle d’animations au 

bénéfice des Restos du Cœur 

• 21/09 - Scramble 18 trous des Restos du Cœur. Il est décidé d’établir le droit  

de jeu (remis aux Restos) à 15 € ou, alternativement, de proposer aux joueurs de 

faire un don (défiscalisable) aux Restos, payable au bureau du GCRO ou via la 

boutique de notre site internet qui proposera plusieurs montants possibles (60, 

100, 200 €). En fin de journée, remise des prix et des résultats de la collecte aux 

Restos en présence du Maire de  Saint-Laurent et du Président de la CARO, 

cocktail offert par les partenaires (Super U, Huîtres Bénard…) 

• 23/09 - Coupe Harmonie à Royan.  Dominique FAYS  est volontaire pour « faire 

le quatrième » 

• 24/09 - Trophée des Pertuis à Cognac 

• 29/09 – Reprise des Lundis de Sophie 
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4. Perspectives  rapides sur les équipes « sport »  

 

Damien indique que l’année 2026 devrait voir une certaine stabilité des équipes 

« sport ». 

Un joueur de l’équipe fanion a annoncé son départ pour La Rochelle et cela montre que, 

pour le moment, cette équipe ne bénéficie pas d’une  véritable profondeur d’effectif. 

On note le retour de Charles NIOLLET -qui a bien progressé- ainsi que celui de Gilles 

DEBOVE. 

La présence des jeunes en 2026 est un peu aléatoire compte tenu de leur disponibilité 

réduite et il est également possible que des arrivées de nouveaux joueurs soient 

enregistrées.  

Une revue d’effectif devra être effectuée pour y voir clair. Damien n’est pas favorable à 

un éventuel assouplissement des critères d’accès aux équipes sport. 

Les joueurs jouent beaucoup et on note que les index sont désormais bien à jour. 

Il serait bon d’inciter les jeunes à faire des Grands Prix, en prenant en charge le droit de 

jeu fédéral.  

Pour les dames, Cécile perçoit un retour à la bonne humeur, avec un souhait renouvelé 

de participation aux rencontres interclubs, avec des formules simplifiées, qui se heurte 

toutefois à une relative démobilisation des autres clubs. Une réunion est prévue début 

octobre. Il reste difficile de se projeter dans la création d’une équipe « sport » féminine 

du GCRO à l’horizon 2027. 

 

5. Questions diverses 

 

✓ Jacques et Dominique FAYS nous représenteront, le 26/09, à une réunion 

d’organisation des Match Play d’Hiver rassemblant les clubs participants. 

✓ Concernant l’Ecole de Golf, prévoir d’organiser un café de rentrée avec 

les parents vers le 15 octobre. 
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La séance est levée à 19h. 

 

 La prochaine réunion du Conseil d’Administration se tiendra le vendredi 24 

octobre 2025 à 17h, dans la salle de réunion du club house. 

 

 

 Jean-Philippe RIOLLET      Jacques GAZEAU 

 

 

 Secrétaire                                 Président 


